
Сотрудники отдалённого следственного отдела поздравили воспитанников подшефного детского дома с Новым годом

Сотрудники Николаевского-на-Амуре межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю и Еврейской автономной вместе с коллегами из других правоохранительных органов поздравили подшефных воспитанников с праздником, вручили сладкие подарки, а также инвентарь для зимних спортивных игр. Детский дом № 36 расположен в поселке Охотск, в нем воспитываются дети сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей.

Изображения



04 Января 2021

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1527816>